



13 июня 2017 года в Пензе состоялось первое заседание Общественной палаты Пензенской области пятого созыва, в котором принял участие

Иван

Белозерцев

, Губернатор Пензенской области.

Членами Общественной палаты были избраны 33 человека – руководители общественных организаций, профсоюзов, представители сферы, здравоохранения, образования, бизнеса, религиозных конфессий.

Иван Белозерцев в своем выступлении выразил уверенность, что новый состав совещательного органа будет работать эффективно и справится с поставленными перед ним задачами.

«В состав Общественной палаты Пензенской области вошли авторитетные и достойные люди, которые немало сделали в своей жизни», – подчеркнул он.

В ходе первого заседания члены совещательного органа избрали Председателя – по итогам голосования им снова стал глава Союза **«Пензенская областная торгово-промышленная палата»** **Владимир Подобед**, а также его заместителей.

Кроме того, был определен состав профильных комиссий и основные направления предстоящей работы.

Общественная палата Пензенской области осуществляет свою деятельность на основании Закона Пензенской области от 2 декабря 2016 года № 2981-ЗПО «Об Общественной палате Пензенской области».

Основные задачи данного совещательного органа – привлечение граждан и общественных объединений к реализации государственной политики, выдвижение и поддержка гражданских инициатив, имеющих общественное значение и направленных на реализацию конституционных прав, свобод и законных интересов граждан, проведение общественной экспертизы проектов законов, осуществление общественного контроля деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Срок полномочий региональной Общественной палаты составляет три года.

Информационно-рекламная служба Пензенской ТПП

При подготовке информационного сообщения

использованы материалы сайта

Правительства Пензенской области